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HEMSD DEBFE TIE DK S ICHEIT —F Z2H LICWINHDETIL(Z Z TIERAZ[ER)

2EALUTFESE. FRVDEZTS




1) 5477V DE RET—Y DEEHAH

HRZ 7L IWNZIER L. 771MILZREFULVEL & 5 (enshu3.py)
RITIBFRZEREL XU & S (iryoAl)

Import sklearn

Import numpy as np

Import matplotlib.pyplot as plt

Import pandas as pd

from matplotlib import rcParams

rcParams['font.family'] ='sans-serif’
rcParams['font.sans-serif'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro’, 'Yu
Gothic', 'Meirio’]

# 3.csvDEEdrAH

Iris = pd.read_csv(“3.csv", encoding="utf-8")



1) 5477V DE RET—Y DEEHAH

SEGMAATE3.CcSVDT—Y (PYADT—5TT)

iris - DataFrame

Index ENDES H<{HF DS EUSDE () iz 7Y ADERE(0,1,2)
-al -z

£

LA

EATIZ A

Format Resize Backeround color Column min/max




RIE & TOHENSH D M FE DTN (2)

w2 5 [o] )
I REFRTEUL TERGERy =TT S

df = iris[0:100]

x1 =df[[B<FDES"]
yl = df['Hh < FDIE'"]
from sklearn.linear_ model import LinearRegression
modell = LinearRegression()
modell.fit(x1,y1)
print(modell.predict([[6.5]]))




RIE & TOHENSH D M FE DTN (2)

A E S A X741 v 7L
I REFRTEUL TERGERy =TT S AJ A7 1 v VEMTELULU T(2{ED#E(0 or 1)Z04F9
%

df = iris[0:100]

x1 =df[[B<FDES"]
yl = df['Hh < FDIE'"]
from sklearn.linear_ model import LinearRegression
modell = LinearRegression()
modell.fit(x1,y1)
print(modell.predict([[6.5]]))

df = iris[0:100]

x2 = df[[D< FDERET]

y2 = df[' 7V X D1EFE(0,1,2)']
from sklearn.linear_ model import Logisti

model2 = LogisticRegression()
model2.fit(x2, y2)

icRegression

print(model2.predict([[6.5]]))




w2 B[] i

I REFRTEUL TERGERy =TT S

A A7« v 270F
O A7« v 7BEHTELULU T(2(EDEE(0 or 1) =958

D

RIE & TOHENSH D M FE DTN (2)

df = iris[0:100]
X1 =df[[D<FDEZE]
yl =df['H' < FDIF’

modell.fit(x1,y1)

from sklearn.linear_ model import LinearRegression
modell = LinearRegression()

print(modell.predict([[6.5]]))

df = iris[0:100]
x2 = df[[D< FDERET]
y2 = df[' 7777 X DE
from sklearn.linear_model import LogisticRegression
model2 = LogisticRegression()
model2.fit(x2, y2)
print(model2.predict([[6.5]1]))

%8(0,1,2)]

< FDREIH6.50DFKFD
h < F DiE

[2.94091385]

In [16]: print(df)
BKRDRE HKHFOE TEUSORE EUTSOIE

0 5.1 3.5 1.4 0.2 EAYEFTX
1 4.9 3.0 1.4 0.2 EAYEFTX
2 4.7 3.2 1.3 0.2 EAYEFTX
3 4.6 3.1 1.5 0.2 EAYEFTX
4 5.0 3.6 1.4 0.2 EAYEFTX
05 5.7 3.0 4.2 1.2 T—75vY
% 5.7 2.9 4.2 1.3 T—75vY
07 6.2 2.9 4.3 1.3 TN—TI5vY
8 5.1 2.5 3.0 1.1 F—75vY

99 5.7 2.8 4.1 1.3 TI—2v7

PVADER 7VAnEHH(0,1,2)

0

o &0 e

= I = =

< RhDREIH6.5DFKFD
DGR

[1]

predict_proba<#anld



AIElE TOHERHD D 77— D#EE(F

M

$BF— 5

H<RDRZ H<HOW TEUSORE EUSOW FrAOEM H<RORE H<ROW TEUSORE EUSOW FYADES
0 5.1 35 1.4 02 EAIXFIX 0 5.1 35 1.4 0.2 EAIET A
1 4.9 3.0 1.4 02 EAIFEFYX 1 4.9 3.0 1.4 0.2 EAIEFT A
2 4.7 3.2 1.3 02 EAIFFIX 2 4.7 3.2 1.3 0.2 EAIET X
3 4.6 3.1 1.5 02 EAIFEFYX 3 4.6 3.1 1.5 0.2 EAIEF X
4 5.0 3.6 1.4 02 EAIXEFYX 4 5.0 3.6 1.4 0.2 EAIEF A

_|_

145 6.7 3.0 5.2 2.3 I\—T=H 145 6.7 3.0 5.2 2.3 I\—I=H
146 6.3 2.5 5.0 1.9 I\—T=H 146 6.3 2.5 5.0 1.9 I\—T=H
147 6.5 3.0 5.2 2.0 I\—T=H 147 6.5 3.0 5.2 2.0 I\—T=H
148 6.2 3.4 5.4 2.3 J\—I=H 148 6.2 3.4 5.4 2.3 J\—I=H
149 5.9 3.0 5.1 1.8 IN\—T=H 149 5.9 3.0 5.1 1.8 I\—T=H

BEET — 5 GREAZ ) [T — Y (HRNEX)

= pd.read_csv("iris.csv", encoding="utf-8X)= iris[[ B < FORZE",'H < A DIE,'TEVO5 DR, 'LV 5 D
Y ii [‘77 V7 X DiEFE']
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—>FDEFREENAELDERITZTHIEEERIHSAIEEE(EFEE)
(RofcT—Y DAgElkZ=BET 57=0)

x(FHET—7) y(IERET—%)

model = LinearRegression()

model.fit(x,y)
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XFHET—7)

X train

M—ILN 7 NE

y(IEEET—4%)

y train

X test

tREEH

y test

#icicT—4% = A

T — Y Z=FEA SR
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BRFETREZOEIT— T2 EFHEIEEWL ]

M—ILN 7 NE

X(FHET—5) y(IEfET—%)
X_train y train
FaH
X_test fR=IE A |y_test

%tm?—&%ﬁﬁﬁéwfu@<
T — Y =ZEAERIERBICHEIT S
(20~30% TR E|T B DH—AZEY)

train_test split : FERAT—Y LREEHT—Y ICRITH0S.
(FliIxEyZtREHT—4Y Z20.3DEIETHITBESICHERLTWVLS)

X_train, x_test, y train, y test
= train_test_split(x,y, test_size=0.3, random

x_train : FHEDFEHH
x_test : FHEDIRLH
y train : IET—5 DFEH
y test : IEf#T— 4% DIREEA



BRFETREZOEIT— T2 EFHEIEEWL ]

M—ILN 7 NE

X(FHET—5) y(IEfET—%)
X_train y train
FaH
X_test fR=IE A |y_test

%tm?—&%ﬁE?%@Tmm<
T — Y =ZEAERIERBICHEIT S
(20~30% TR E|T B DH—AZEY)

train_test split : FERAT—Y LREEHT—Y ICRITH0S.
(FliIxEyZtREHT—4Y Z20.3DEIETHITBESICHERLTWVLS)

X_train, x_test, y train, y test

= train_test_split(x,y, test_size=0.3, random

x_train : FHEDFEHH
x_test : FHEDIRLH
y train : IET—5 DFEH
y test : IEf#T— 4% DIREEA
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X(FHET—Y) y(ERT—75)
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X_train y train

X_test y test
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SBEF L OEE
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# AOVATov70RIEAII AT 1w VEHTIELU T(2EZSFE(O or 1)Z5733E9d S

df = iris[0:100]

X =df[[D<FDEZE]]

y = df[' 77 VP XDIEFE(0,1,2)’]

from sklearn.model_selection import train_test_split

X_train, x_test, y train, y_test = train_test split(x, y, test_size = 0.3,
random_state=0)

from sklearn.linear model import LogisticRegression

model = LogisticRegression()

model.fit(x_train, y_train)



3)27—9FEALRARIDEILTEED

X(FHHET—%) y(EBT—Y) DTF— 9 =2EBHET —Y X EERT—4 (V) ICHF 5

| | df = iris[0:100]
X_train y_train X = df[[lh\{< H-a)Eé']]
y = df[ 7V XD#EFH(0,1,2)']

QFNFNEERT—% (train) ERIEABT — % (test) I D 1T 3

X_test y test . . - .
from sklearn.model_selection import train_test_split

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(
X, Y, test_size = 0.3, random_state=



3)27—9FEALRARIDEILTEED

X(FHET—Y) y(ERT—75)

X_train y train
A, FE A
Eal ) EFI
PEHT—YERAWTEE IS
T I)LDZFEIR | A3 AT 1w 7[EF
(B B) = FEETI() _ . .
BIRUEETILD from sklearn.linear_model import LogisticRegr
(Z#4) fit(x_train, y_train) model = LogisticRegression()

model.fit(x_train, y _train)



ET—YFBRALRIAICEILTFEO

WEIEAT — Y AW TCEEBRZFM T 5

X _test(BFHET

X test

—)ZFAWTIERZFAILU T, v _test(EERDIERE) & DEWZ LB - 3

print(model.predict(x
print(np.array(y_test)
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ET—YFBRALRIAICEILTFEO

=T h 4 33 ¢+ B3 =\l
Tﬁﬁl_ 47 _9 751 L) CFEa E"1 § %) OUt
In < RoRa Clrint(y_tex
2606 O
26 50
. 386 6.7 86 1
rint({x test 2 0
- t _t t 55 5.7 55 1
print(y_test) e ok 75 1
03 ]
O3 5.0
16 O
16 54
73 1
73 6.1
B4 ]
B4 6.5
o5 ]
o5 5.7
53 ]
53 5.5
02 1
o2 5.8
78 1
78 6.0
13 O
13 4.3
7 0]
7 50
30 O
30 4.8
22 0
22 4.6
24 O
33 5.5
8 0]
8 4.4
43 O
43 50 62 1
62 6.0
3 0
3 4.6
71 1
71 6.1
45 0
48 5.3
5) 0]
6 4.6
900 ]
99 5.7
82 1
82 5.8 76 1
76 6.8




ET—YFBRALRIAICEILTFEO

BREIEAT — Y ZAWTEERBRZFME T 5 Out

l N pri;:c éxg_tgsé)é 20 6|orir5c(y_te,s.t)
print(x_test) 3 67 > o
print(y_test) 55 67 55 1
75 6.6 75 1
| 93 5.0 ?g (‘)
n ezt [ S
print("F X k F—4% O EHRRT) 2 6 05 1
print(model.predict(x_test)) 53 55 o2 1
print("IEEE S NJL") 78 60 13 0
print(np.array(y_test)) >oas 7 0
30 48 30 0
Out 22 46 22 0
24 48 24 0
33 55 23 00
F AR 7—5 DARER 53 ‘5o 5 0
©01011001111110000010010100011 1) 3 46 3 0
71 ]
E@RS AL 10 ‘Eé 48 0
010111011111100000000]010001 1 1] 6, 48 00 1
82 58 82 1
76 6.8 76 1




5) FETTILOFHE

OATav70BOLSBDEEETTI TlE.

model.score() CIEfEER % 3K & T4EHE

A

TE5

print(model.score(x_test, y_tesjp))




5) FETTILOFHE

A3 XA T4 v 70IEDXKSEN %E:ET)I/T(;EJZ
model.score() CIEEEERZ KO TEgEEZ il T=E 5

]:Illl

print(model.score(x_test, y_tesjp))

0.9333333333333333 93%




5) FEETILD

eETIZAWS

|
N
s
i

TR R

— . HZE + B2k
positive |Negative S ABiE + ERE + BRE
(LE) (8)
POSITV | s Rt
e True False
— — Positive Negative
EFRD (LE) °
ANKG 4L EH ,
JJ W/E\I\I:Im Neg atl PN =iy
ve False True
(-/—: ) Positive Negative

tODEETILTER LU THALD



5) FETTILOFHE

eETIZAWS

from sklearn.metrics import confusion_matrix
conft = confusion_matrix(y_test, model.predict(x_test))

porint(conf)
FfEs
TRIFE R
— . S5 + ERME
positive |Negative | S + BEBEE + ZR1E + BREE
(LE) (8)
[[.'II4'I 4] ] positiv
[ 1] e 14 ]
SRR 0 (IF) (14 + 14) / (14 +1 + 14 + ]
DHEFER | Negati = 0.93333
ve | 14
(82)

MOPEETILTEHER U THA LD



REA (decision tree)

h<HRDRZE <35

w /N

h<HFDIE< 2.0

w / N\w

TN—75v% N
—3=h

EAIXT7T X

1A

11

lm

RTE A (decisio
Nt T =
ree) |l IFHEDIIDODARABRZ D L ICFHERIRZT S
CETHET DF



6 ) JREA(decision tree)

# 6) RERZREZUTHELS

# xcg49®ﬁﬁig(;ﬁﬂﬂ H). YICIEESNIL(BRNZEH)
= iris[[D<RORE",D<FRODIFE,TEU0SDORS",'TEU S5 DIiE]
y2 iris[[ 7V X DiEsE']
x2_train, x2_test, y2 _train, y2_test = train_test_split(x2, y2, test_size = 0.3, random_ste

# REAR(max_depth=2)
from sklearn import tree

model2 = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=2, random Ytate=0)
# model2.fit() CEFILDEE AYAT14v7EREES DI
model2.fit(x2_train,y2 train) cClelr

# model2.score() CEEBEHETIVDIEREEFTE
print(model2.predict(x2_test))
print(model2.score(x2_test,y2_ test))
print(np.array(y2_test))



5 ) REA(decision tree)

print(model2.predict(x2_test))

[IN= =R "TIL=5v7"'eADEXT7VX ' 'N=I A 'eAIDIXT7VPXN'N=IZA"'eADXT7VYX'"TIN—=TFv "
"TI—=5v 7" ' TJI=5v7"'IN=9=_1""TIW=Fv 7" '"JIL=>v 7" " ITIWN—=Fv 7" "'"TIL—=5vJ"
'EAIXTIVR ' TIN=5vT" " TI—=2v " 'eADXFTPVYX 'EADXTFVYX ' TIV=5v 7" "' TI—=T5v "
'EADEXTVR ' EAIDXTFVOX ' TIL=0Fv 7 'eADXFTPVYR ' EADXTIVA ' TIN—=5v T 'TIL—=T v
'eADEXTIX A—y N 'TI—=5v7"'eADXTVYX "TI)L— 77/7 'N—=I=h 7»—77v7
'CAIDXTPVXIN=D A TIN=Fv T ' TI=Fv " 'NN=I A 'eAIDXTPVX'NN=I A" 'EADEFTIX
'EAVFTII A

print(model2.score(x2_test,y2 test))
OO9TTT1T1TT1T111111111

print(hp.array(y2_test))

[IN= =R "TIL=5v7"'eADEXT7VX'N=I A 'eAIDIXT7VPXN'N=IZA"'eADXT7VYX'"TIN—=TFv "
"II—=v 7" "' TI—=5vT"'"IN=I A" "TIV=Fv 7" " TI=2v 7" ' TI—=2v 7" ' TI—5vJ"
'EADXTVRX ' TIN—=5v T ' TIL=5v 7" 'eADXFTPVYRX'EADXTVA'N=IZR"TI—=Fv T
'EADEXTIVX ' EADEXF TR IN=I A AT VR EAIXTIVYR TN = T ' TI—=T v
'EADXTPVYX'IN=I =N "TIL=0Fv T 'EADEXETFIA NN—= = A 'N—I=h' 7»—77v7

‘eAIVXTFVYXR ' TIN=TFv 7" " TIV=Fv 0" TIN—=Zv 7" 'N=IZh'eAIFTFVPX'N=IZHh" 'eAIFF7TX
'EAIFTY A



5 ) REA(decision tree) D;ER{T5

conf2 = confusion_matrix(y2_test,
model2.predict(x2_test))
print(conf2)

[[8 O 3]
[O 16 O]
[1 O 17]]
pigi:l
N—IZH | EAIETVA| TI—TFv s
Re— % (B8+ 16 + 17)
g 0 3 B+0+3+0+16+0+
FfR | caroxr 1+0+17)
Aerex O 16 U = 091111
IN—T2v 7 ] O ] 7




7) max_depthT7A—F v — MDD ZIBPIT Z EHHES

# REAR(max_depth=2)
from sklearn import tree
model2 = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=2, rahdom_state=0)

/
# model2 fit() CETFTILDEE
model2.fit(x2_train,y2_train) / \
# model2.score() CEHBEAETIVDIEMHEEETE
print(model2.predict(x2_test))
print(model2.score(x2_test,y2 test))
print(nhp.array(y2_test))

Y X
# REAR(max_depth=5)
from sklearn import tree AT A
model3 = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=5, random_state=0)
# model3.fit() TETFTILDFE l X l \
model3.fit(x2_train,y2_train)
# model3.score() TR EFHETILDIEREHE / Y/ \
print(model3.predict(x2_test))
print(model3.score(x2_test,y2 test)) { X [ X

0.9777777777777777 BEMNLELA>TWS



8)REARDEITR

# 8) RERDER

x2 = iris[[D<FDODRES",H < FDIF','TEU0S5SDRES",'TEU S5 DIiE1]

y2 = iris[ 7V X DEXE(0,1,2)']

x2_train, x2_test, y2_train, y2_test = train_test_split(x2, y2, test_size =
0.3, random_state=0)

model2 = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=2, random_state=0)
model2.fit(x2_train,y2_train)

plt.figure(figsize=(15,10))
tree.plot_tree(model2)
plt.show()



# 8) RERDER

8) REARDEITR

X2 = iris[[B<RFORE' "D FDIE','{EU 5 DR ,'TEU 5 DIE']

y2 = iris['7V X DEF(0,1,2)']

x2_train, x2_test, y2_train, y2_test = train_test_split(x2, y2, test_size =

0.3, random_state=0)

model2 = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=2, random_state=0)

model2.fit(x2_train,y2_ train)

plt.figure(figsize=(15,10))
tree.plot_tree(model2)
plt.show()

X13] <= 0.75
gini = 0.664
samples = 105
value = [34, 32, 39]

A

gini = 0.0
samples = 34
value = [34, 0, 0]

X12] €= 4:95

gini = 0.495

samples = 71
value = [0, 32, 39]

Y N\
gini = 0.161 gini = 0.053
samples = 34 samples = 37
value = [0, 31, 3] value = [0, 1, 36]




8) REARDEITR

X[3] <= 0.75
gini = 0.664
samples = 105

value = [34, 32, 39]

A

X[2.

gini = 0.0
samples = 34
value = [34, 0, 0}

gin

| = 0.495
samples = 71
value = [0, 32, 39]

<= 4.95

A

N

gini = 0.161
samples = 34
value = [0, 31, 3]

gini = 0.053
samples = 37
value = [0, 1. 36]

X101° D' B DI
e}
X[1]: < FDIiE
X[2]: fEU5DE
e}
X[3]: eV 5 DR
gini : Y&

R Y DHEEDHATE
(=RAFEENSSVWLTULXWEZSHDIER)

samples: 150 x 0.7 = 105
Value = [(EADF 7T X),

(FIV—=73v7),
(I\—> = A)]
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7\ 7\ 7\

VA / / "\ / \ VA Y/ \
AVAYWAY AN 2 YAV A Y ARV AYAYAYA

o | oo 2 o 3

\—l—l

729 L7 # L X K (random forests) FEHD AR AW TERNAFABRZ BT FE




0) SV LT7ALARN

# 8) ZDIEFHh DHEMH DEMFEEDERER(TF VI LT AL ARN)

X =iris[[D<RFORS",D<FRODIE,TEU0SDRS",'TEU 5 DIiE']
y = iris['7 VP X DiEFE']

x4 train, x4 _test, y4 train, y4 test = train_test split(x, y, test_size = 0.3, random_s

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
model4 = RandomForestClassifier()

# model4 fit() TETFILDEE

# model4.score() CEHAEAETILDOIEREER
model4.fit(x4 train,y4 train)
print(model4.score(x4 test,y4 test))

H7IHER

Y (777777



=Xl )

X(FFEE T —2)  y(ERET —2)

tttttt

FEETILORETE

v

=4 3151 2
=h 3 + FE RS

ETIL

IR
ETIL

—

IEfZ DT A

v

IEfRED

A il

X = (EREAZ %)
y = (HHNZEH)

Xx_train, x_test, y train, y test = train_test_split(x, y, test size = 0.3, randa

model = (EVWzWEBETIL)

model.fit(x_train,y train)

model.score(x_test,y test)
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s IR TEESTWSELZEHRL, 2R - TV AMI VX - AIZFE R EDERZHHATE %,
(k5. 2LIEHEES. HELZW)

s AlZBRAUIFHILWEY R R/ —ERXRZFBATES
(Hk5. 2ULIEHEES. HELZW)

» EABT—IDEHESN., ESFHSNTWSLZEHBETE %,
(k5. 2ULIEHEES. HELZW)

« T—4 « AlZ;ZEHHI B =HIcfELN TVWAEiiTZ R TE %,
(H¥XD. PULIFHFEKD. HFHEW)

+ T—5 AlZEAT A LICEL > T, EDRBEEVETNTVWSEIIEHATE 5,
(RS, PULIEHFKS. EHFEW)

+ 7% - AIFEARICE T ERMEBFA(EDRRAETIV. 77 /0Y—)ZHHATE %,
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